# MÜBA Klappbock | 60 x 70 cm





Standhöhe (m)

0,70

Arbeitsfläche (cm)

60 x 25

Material

Stahl

Oberfläche

lackiert

SKU

100959

Herstellernr.

10920

EAN

4031549109202

- stabile Arbeitsfläche
- robuste Bauweise
- leichter Transport

# MÜBA Klappbock, lackiert

Der **MÜBA Klappbock**, eine unverzichtbare Ergänzung für jedes Bauprojekt, kombiniert Robustheit mit Flexibilität und Mobilität. Mit einer Standfläche von 0,60 x 0,25 m, einer Breite von 0,70 m und einer Höhe von ebenfalls 0,70 m, ist dieser lackierte Stahlklappbock ideal für eine Vielzahl von Anwendungen. Das Gewicht von nur 10 kg ermöglicht einen einfachen Transport und eine unkomplizierte Handhabung, während die lackierte Stahloberfläche eine lange Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit gegenüber den rauen Bedingungen auf Baustellen garantiert.

Die Konstruktion des **MÜBA Klappbocks** spricht vor allem Handwerker und Heimwerker an, die ein leicht auf- und abbaubares Werkzeug für temporäre Lösungen benötigen. Egal ob für Renovierungsarbeiten, die einen Zugang zu erhöhten Bereichen erfordern, oder für den temporären Einsatz auf Baustellen – dieser Klappbock erfüllt die Anforderungen mit Bravour. Die Kompatibilität mit der BG Bau Förderung unterstreicht zusätzlich die hohe Qualität und Sicherheitsstandards dieses Produkts.

Einige der konkreten Einsatzmöglichkeiten beinhalten das Aufstellen als temporäre Arbeitsplattform, die Verwendung als Unterstützung für lange Werkstücke bei Sägearbeiten oder als Basis für eine improvisierte Werkbank. Die vielseitige Einsetzbarkeit macht den MÜBA Klappbock zu einem unverzichtbaren Helfer bei einer Vielzahl von Projekten.

#### **Technische Daten**

Gewicht: 10 kg

Material / Oberfläche: Stahl lackiert

Standhöhe: 70 cm
Arbeitsfläche: 60 x 25 cm
BG Bau förderbar: Ja

## **Anwendungsbereich**

Relevante Anwendungsbereiche umfassen unter anderem den Hoch- und Tiefbau, Innenausbau, sowie temporäre Montagearbeiten und Veranstaltungsaufbauten. Die hohe Tragfähigkeit und Stabilität ermöglichen den Einsatz unter verschiedensten Bedingungen und für diverse Projekte.

Bei der Nutzung des **MÜBA Klappbocks** ist keine spezielle Zusatzausrüstung oder Zubehör notwendig, was die Handhabung vereinfacht und zusätzliche Kosten spart. Die Einhaltung von Sicherheitsvorschriften und Standards ist durch die BG Bau Förderung bestätigt, was den Nutzern ein zusätzliches Maß an Vertrauen in die Produktqualität bietet.

Im Vergleich zu Konkurrenzprodukten zeichnet sich der MÜBA Klappbock durch seine hohe Mobilität, einfache Handhabung, und Langlebigkeit aus. Diese Eigenschaften, kombiniert mit der Unterstützung durch die BG Bau Förderung, machen ihn zu einer bevorzugten Wahl für Fachleute, die Wert auf Qualität, Sicherheit und Effizienz legen.

### Spezifikation

# Artikelnummer

100959

## Arbeitsfläche (cm)

60 x 25

#### **Material**

Stahl

#### Standhöhe (m)

0,70

#### Oberfläche

lackiert

#### Gewicht (kg)

10

#### Hersteller

MÜBA

# Medien

